

СВЕТСКАЯ ЖИЗНЬ

Джонни Депп выкупит одежду и украшения Джека-Воробья из «Пиратов Карибского моря»

Любимый реквизит

Анастасия Иванова

Французский актер неоднократно заявлял, что ему очень нравится стиль эксцентричного Джека-Воробья, поведение которого он скопировал у своего друга, рок-певца Кейта Ричардса. За время съемок Депп так сроднился со своим героем, что готов потратить любые деньги на то, чтобы выкупить его украшения и одежду.

Рекламируя премьеру второй части «Пиратов Карибского моря» на телеканале MTV News, актер сказал: «Продюсеры фильма намерены использовать вещи Джека-Воробья в качестве реквизита для третьей части фильма, но по окончании съемок я постараюсь заполучить их. Особенно мне бы хотелось сохранить его золотой зуб».

Джонни питает настоящую слабость к золотым зубным протезам. Во время работы над картиной продюсер Джерри

Брукхаймер даже уговаривал актера, удостоившегося титула «Сорвиголова года», не увлекаться и отказаться от позолоченной челюсти в пользу нескольких золотых имплантов.

Джонни Депп послушался, но в отместку добавил к своим многочисленным татуировкам, которые стилисты с трудом могли скрыть под потрепанным камзолом пирата Джека-Воробья, еще одну — точную копию той, что украшала тело славного пирата.



Кадр из фильма

Джонни Депп настолько сроднился с образом пирата, что расставаться с ним уже не собирается